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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 205: 

Juanjo tiene el doble de edad de Raúl. Laura tiene tres años más 
que Juanjo. Si la suma de todos ellos es 58, ¿cuál es la edad de 
cada uno? 

Solución Problema  205:  

Edad de Raúl: x 

Edad de Juanjo: 2x 

Edad de Laura: 2x+3 

Luego: 

𝑥 + (2𝑥) + (2𝑥 + 3) = 58 

𝑥 + 2𝑥 + 2𝑥 + 3 = 58 

5𝑥 + 3 = 58 

5𝑥 = 58 − 3 

5𝑥 = 55 

𝑥 =  
55

5
= 11 𝑎ñ𝑜𝑠 𝑒𝑠 𝑙𝑎 𝑒𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒 𝑅𝑎ú𝑙 

La edad de Juanjo será: 2x= 2·11= 22 años 

La edad de Laura será: 2x+3= 2·11+3= 22+3= 25 años 

  


